

## 娛樂2



▲洪金寶（中）贏馬，舉臂歡呼  
▲奧雲（左）與城城惺惺相惜

# 城城初見奧雲馬經談不停

郭富城昨日與前英格蘭球星米高奧雲（Michael Owen）現身沙田馬場活動，二人都是愛馬之人，昨日見面傾得投契，惺惺相惜。

碰巧城城與米高奧雲皆不是高頭大馬，但二人並排而站，城城還是稍矮一頭。

## 彼此互讚靚仔

奧雲今次是以英國品牌Kent & Curwen的新任亞太區品牌大使身份出席，其他出席嘉賓還有郭富城、彭于晏、洪金寶、王敏德等。

奧雲態度親切，不時跟在場粉絲揮手。城城昨首次跟奧雲見面，問到二人覺得誰較靚仔？他們立即互望對方，大讚對方都靚仔。城

城還大讚奧雲親切，最深刻是他當年代表英格蘭國家隊出戰世界杯，自己亦有看其賽事。城城謙稱指奧雲靚仔一些，他自己則是踏實。

城城知道奧雲在英國飼養了近100隻馬匹，更在農場設置馬房，他希望跟對方交流養馬心得及介紹自己的練馬師給他認識。城城兩匹愛駒分別是「愛的呼喚」和「愛將」，他有意今年以個人名義競投多一匹馬，或者會改名叫「唱這歌」或「動起來」。他希望將來贏馬時，可以邀請奧雲來港拉頭馬，機票和酒店可以由他包起。

## 洪金寶拉頭馬

奧雲今次已是第3次來港，他大讚城城為人友善又熱情。他本身好享受賽馬，當然足球始終是排第一位，賽馬只是他的興趣。奧雲現時已退

役，主力集中管理英國的馬房。他樂於做爸爸照顧家中4個小朋友，又指大女兒今年已10歲了。

另外，洪金寶的馬匹「崇山寶」於第7場賽事跑贏，由城城和奧雲頒發獎杯。洪金寶的愛駒跑出，他十分興奮。問他如何獎勵馬匹？洪金寶表示休息完繼續跑，今次獎金好多，他覺得勝出是其次，最享受是踏上草地的榮譽。



城城自認踏實



## 軒仔保招牌拒戰《歌手2》

胡杏兒、吳雨霏（Kary）、張敬軒及楊愛瑾等前晚齊出席一個時裝騷，杏兒身穿黑色低胸美人魚裝，吳雨霏則露臍，各有各性感。談及感情事，早前透露有追求者的杏兒不欲多談，因為最近被狗仔隊跟蹤，她不想再講了。她表示現在都要專心工作，無時間拍拖，情人節都沒有約會。



▲楊愛瑾（左）與吳雨霏盛裝出席

Kary則被問到是否真上陣，她笑言已做足安全措施。她透露之前會做時裝生意，但頂手幾個月後便結業，當時虧了8萬元。她爸爸當年都是因爲做生意而破產，所以爸爸也不太贊成她做生意。

## 佩服G.E.M.

G.E.M.最近因爲參加內地的歌唱節目《我是歌手2》而爆紅，軒仔稱該節目會邀請他，他好佩服G.E.M.，自己卻沒有這份勇氣。他指內地的節目很少有安靜的音樂，他已3字頭，總不能再唱這麼激動的歌，實在不太適合他。問到他是否因爲怕輸？軒仔指不是這樣想，只是怕變成節目收視的犧牲品，因爲製作單位有自己一套。他也不會後悔沒參加，有能者居之。而且G.E.M.是以高音取勝，香港不太流行這些。他坦言就算再邀請他，他亦未必敢去，不想打爛自己的貞節牌坊。

另外，有傳其好姊妹鄧麗欣與方力申已婚，楊愛瑾肯定的表示一定未結，對方如結婚，她一定知道的，她們之間不會有秘密，鄧麗欣不會騙她的。



▲軒仔抗拒參加《我是歌手2》  
▼杏兒不談感情事



## 熊黛林Baby率師兄妹拜早年

熊黛林、Angelababy日前率領其經紀公司風尚國際（Style International Management）一衆師兄妹，連同公司總監Kim Chou拍攝2014賀年照，並提前慶祝農曆新年的來臨。

雖然大家同屬一家經紀公司，但平日好難有機會聚首一堂。此次拍攝新年照，讓熊黛林、Angelababy、韓火火等終於有時間和師兄妹們共敘，大家更藉此機會一齊許下新年願望。熊黛林、Angelababy、韓火火、水原希子以及Kim Chou在賀年照中頭戴毛帽，擺出各種俏皮甫士，此次選擇人造毛皮製作的帽子，旨在傳達「愛護動物、拒絕皮革」主題。同時他們還手持「新年快樂」卡片，傳達2014新春祝福。

## 願身體健康

對於2014年的願望，Baby說：「身體健康比什麼都重要，希望新的一年可以把自己養胖一點。在演藝方面，也希望能拍到一部代表作，有目標才能不斷前進。」而水原希子則希望在新的一年有更多有趣的嘗試，韓火火希望2014年自己愛的人都可以身體健康。總監Kim Chou表示，在過去的2013年，公司取得的好成績有目共睹，希望今年繼續步步高昇。



STYLE

## 天明海洋派對賀TJ周歲

1月28日是洪天明與周家蔚兒子洪大仁（TJ）的1歲生日，兩夫婦昨日提早爲愛兒舉辦生日派對。由於家蔚與天明都是水上運動的愛好者，尤其熱愛潛水，壽星仔TJ亦十分喜歡魚兒，天明夫婦特別安排在海洋公園中的「海龍王餐廳」舉行派對，在5000魚兒的陪伴下舉行以海洋爲主題的生日會，最令TJ驚喜是公園的威威獅令都神秘到賀，與在場朋友齊齊大唱生日歌。

## 威威獅令突到賀

家蔚和天明的圈中好友，也帶同子女參與，當生日會進行期間，威威獅令突然神秘到賀，壽星仔TJ與全場賓客興奮尖叫，威威獅令與壽星仔及賓客大合照，可愛的小丑於現場扭出多款可愛趣致的波波公仔，爲現場帶來無限歡樂氣氛。而家蔚和天明經常前往世界各地潛水，欣賞動人的海底世界，他們和TJ也同樣對魚兒充滿好奇，看着魚兒已興奮得手舞足蹈，公園特別送上一個巨型企鵝公仔給TJ作生日禮物。天明夫婦亦細心地爲TJ特別訂造了3D立體生日蛋糕，蛋糕上的公仔更是家蔚親手製作。



## 吳綺莉開咪不學白韻堯

吳綺莉昨日參與DBC數碼電台新春巴士巡遊暨新節目巡禮活動，她表示2月8日開始逢星期六晚上將爲電台新節目《越界傾情》擔任主持人，會請不同嘉賓一同商討社會問題，首集便請來邱淑貞傾談家庭、子女與家人關係。其後亦會請名媛陳浥萍分享有名女人的生活，白韻堯亦答應了上節目商討同性方面的問題。

問她可會接聽衆來電？吳綺莉說：「稍後會。（豈不是新一代白韻堯？）我怎麼可以！當然不是，我只是跟大家互相分享，解決社會問題，除了男女感情外，其他題材也會說，每集都不同，也會分享自己的事。」她續言不能每集都談同一題材，除有錢人外，也會請低下階層有故事的朋友上節目分享。此外，談到新年願望，吳綺莉直言要努力工作，10月會在朋友的畫廊開畫展，現時要努力畫畫，新曆年後也會跟陳啓泰在有線拍攝一個身心健康的節目，「工作室兩邊都要兼顾，雖然忙，但很充實，小朋友又乖。」



吳綺莉再



▲美棋BB（左）性感，傅嘉莉則高度取勝  
▲美棋BB（左）獲小男孩送吻



▲美棋BB（左）性感，傅嘉莉則高度取勝  
▲美棋BB（左）獲小男孩送吻